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шановні 
читачі!

Маємо честь представити вам унікальне видання, що 
поєднує в собі оповідання, есе та повісті, написані адво-
катами – учасниками першого Всеукраїнського конкурсу 
прози серед адвокатів "Особистий погляд". Цей конкурс, 
організований Комітетом з гуманітарних питань і творчих 
ініціатив у співпраці з Центром досліджень адвокатури і 
права Національної асоціації адвокатів України у 2021 
році, надав можливість правникам з усієї країни про-
демонструвати свої літературні таланти та поділитися 
власними думками, переживаннями та історіями.

Конкурс "Особистий погляд" став важливою подією у 
світі юридичної спільноти, оскільки відкрив нові горизон-
ти для творчої самореалізації адвокатів. Всі твори, що 
увійшли до цієї збірки, відображають багатогранність та 
глибину особистих і професійних переживань авторів, а 
також їхнє бачення сучасного суспільства та права.

На сторінках видання ви знайдете не лише художні 
розповіді, але й аналітичні есе, які торкаються проблем 
правосуддя, моральних дилем та етичних питань, що 
виникають перед сучасним адвокатом. Кожен окремий 
твір – це унікальний погляд на світ, побачений очима 
тих, хто щодня захищає права та інтереси людини, ви-
борюючи справедливість.

Сподіваємося, що ця збірка надихне вас на нові 
роздуми, відкриття та сприйняття різноманітних аспек-
тів життя та права. 

Тож запрошуємо вас поринути у світ адвокатської 
прози.

З повагою
Лідія Ізовітова

Голова Національної асоціації адвокатів України



6

Андрій Осіпов

банальний 
сюжет

Frailty, thy name is woman!

11

«Сім років в’язниці. Сім років для молодої при-
вабливої жінки. Якщо все гаразд, то чи вийде вона 
за умовно-достроковим?.. — подумки взявся ра-
хувати адвокат Скрипник, чекаючи на зустріч у 
кімнаті побачень. Допоки клієнтку вели довгими 
в’язничними коридорами, адвокат до внутрішніх 
органів просяк смородом дезінфекційних засобів, 
якими обробляють майже всі поліцейські устано-
ви. Ну, що це за сморід? Невже за стільки років не 
можна навчитись обробляти чимось пристойним? 

Власне, клієнткою ця жінка поки що не була. 
Йшлося зараз про таку собі зустріч на прохання 
засудженої. Ось і все. З новин Никанор Скрипник 
знав, що її представляли відразу декілька відо-
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мих адвокатів з юридичних фірм-конкурентів. Уже 
саме по собі таке поєднання захисників створю-
вало дивний прецедент, точніше сказати — раніше 
не знаний. Але то лише нюанси. Самі обставини 
справи видавались набагато цікавішими. 

Не було жодного сумніву, що юристи відпрацю-
вали всі версії й тактики захисту: усе ж таки майстри 
своєї справи. Протистояння адвокатів із прокурора-
ми в суді було серйозним, а проте результат за ви-
роком суду — сім років позбавлення волі. Теоретич-
но, це нижня межа для такого виду злочину, а, отже, 
результат непоганий. У принципі, судовий розгляд 
завершено — апеляцію відхилено. Щоправда, є ще 
Верховний Суд, але надій на зміну присуду мало.

Новинами про перебіг цього судового процесу 
громадськість цікавилася кволо (куди більшу ав-
диторію збирали вечірні танцювальні шоу!), тому 
деталі справи знали переважно самі правники. Та 
й ті, з притаманним їм професійним цинізмом, про-
сто констатували факти, аніж сперечалися. 

Никанор щиро здивувався, коли ця жінка за-
просила його. Що він ще може зробити? Проте ад-
вокатський обов’язок вимагав приїхати на зустріч. 
Хай навіть тільки для розмови.

22
Поки Галина Волик запалювала цигарку, адво-

кат Скрипник устиг трохи її роздивитися. Він знав, 
що їй тридцять вісім років, вона розлучена та ви-
ховує двох дітей, який має зріст, вагу та колір очей 
(сіро-зелений, до речі). Про все це Никанор до-
відався зі своїх каналів, а проте куди більше волів 
побачити погляд цієї жінки, її міміку, жести, почути 
голос. І не розчарувався.


